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 JUNTA DE FACULTAD DE CIENCIAS DEL DEPORTE 
 SESIÓN EXTRAORDINARIA  

 

ACTA DE 5 DE JUNIO DE 2020 
 

Con fecha 5 de junio de 2020 a las 12:00 horas de la mañana, se inicia de manera virtual Junta 
Extraordinaria de la Facultad de Ciencias del Deporte en su segunda convocatoria con el siguiente 
orden del día.  

ORDEN DEL DÍA 
 
1. Aprobación, si procede, del cambio de adscripción de área presentada por el profesor D. 

Antonio Antúnez Medina. 
 

Asistentes  
 
 Equipo decanal: 
 

Decana Dña. María de las Mercedes Macías                     
Secretaria Académica                                  Doña Inmaculada Torres 
Vicedecano de Infraestructuras                   D. José Carmelo Adsuar 
Vicedecano de Ordenación Académica      D. Kiko León  

 
Representantes de Departamento 

  D. Miguel Ángel Pérez Toledano 
  D. Pablo Molero 
  D. Carlos Campos 
   

 

Representantes de Funcionarios Docentes 
     
    Dña. Ruth Jiménez 
    Dña. María Luisa Rivadeneyra 
    D. Sergio Ibáñez 
    D. Guillermo Olcina 

 

Representantes de otro Personal Docente e Investigador 

D. Alberto Moreno 

D. Jesús Muñoz 
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D. Jesús Damas 
 

Representantes de Personal de Administración y Servicios 

 
D. Juan Alfonso García Chaves  

 
 
                                                                     

                         
 
Excusan su asistencia: D. Rafael Timón, D. Jorge Pérez, D. Manuel Martínez. D. José Ignacio 
Calzada  
                                      
 
 

Preámbulo 
Hora de inicio: 12:00 horas 

La Decana, Dña. María de las Mercedes Macías, da la bienvenida a los asistentes explicando 
el procedimiento a seguir en esta sesión. 

1. Exposición del punto del orden del día previsto. 

2. Turno de palabra para realizar aclaraciones. 

3. Segundo turno de palabra, si fuera necesario. 

4. Propuesta. 

5. Votaciones de manera virtual a través del campus. 

 

 
INICIO DE LA SESIÓN 
 

1. Aprobación, si procede, de cambio de adscripción de área 
 
La Decana explica que se ha recibido la propuesta de cambio de centro del profesor D. Antonio 
Antúnez desde la Facultad de Educación a la Facultad de Ciencias del Deporte. Para el proceso de 
cambio tanto el centro de destino, como el centro de origen como el departamento implicado tienen 
que realizar un informe y la aprobación, si procede, del mismo. Finalmente, a la vista de los 
informes recibidos, el Vicerrector de Profesorado es el que tiene la decisión final sobre dicho 
cambio.  Se abre un turno de palabra por si algún miembro de junta de facultad quiere hacer uso 
del mismo.  
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PRIMER TURNO DE PALABRA 

 
D. Sergio Ibáñez explica que el día 4 de junio se debatió este cambio en el consejo del Departamento 
de Expresión Plástica, Musical y Corporal aprobándose dicha propuesta. En su opinión, la 
incorporación del profesor Antúnez a nuestra facultad sería muy provechosa ya que es un 
especialista en balonmano y cubriría un hueco que se tiene en dicha materia.  
D. Alberto Moreno pregunta la fecha de incorporación del profesor Antúnez en nuestro centro.  
D. Jesús Muñoz, como secretario del departamento implicado (Departamento de Expresión 
Plástica, Musical y Corporal), reitera las palabras de D. Sergio Ibáñez.  
D. Sergio Ibáñez aclara que, si se produjese el cambio solicitado, la fecha de incorporación sería 
en septiembre.  
 
Se somete a votación la propuesta con el resultado de ningún voto en contra, ni ninguna abstención. 
Se aprueba por unanimidad el mencionado cambio.  

 
 

CIERRE DE LA SESIÓN 
 

Sin más asuntos que tratar, la Decana agradece la asistencia a los presentes y da por finalizada 
la Junta de Facultad a las 12:15h. 
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